
受 講 日： 令和６年５月９日（木）～１０日（金）

受講場所： 愛知建設業会館

若手社員能力向上研修会

受講生アンケート

令和６年度
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<問１>専門分野について。

１） 建　築 4

２） 土　木 38

３） その他 2

その他・・・造園/塗装

<問２>最終学歴について。

１） 高校卒 12

２） 高専 0

３） 専門学校卒 4

４） 短大卒 0

５） 大学卒 26

６） 大学院卒 1

７） その他 1

<問３>年齢について。

１） １９歳～２０歳 6

２） ２１歳～２２歳 6

３） ２３歳～２４歳 11

４） ２５歳～２６歳 13

５） ２７歳～２８歳 4

６） ２９歳以上 4
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<問４>会社での経験年数は何年ですか。

１） １年 6

２） ２年 14

３） ３年 13

４） ４年 5

５） ５年 6

６） ６年以上 0

<問５>会社での立場をお答え下さい。

・現場担当者　　 １人 ・主任　 1人 ・現場代理人 3人

・現場監督　　 8人 ・施工管理　 3人 ・安全巡視員 1人

・一般職員 22人 ・営業 1人 ・回答なし 4人

<問６>入社してから現在までに自分が携わった仕事（工事・設計・営業等）で、

やり甲斐や楽しいこと、うれしいことがありましたか。

１） はい 37

２） いいえ 7

３） その他 0
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<問７>上記で「はい」と答えた方のみお答え下さい。 その内容を具体的にお答え下さい。

・ 工事が無事竣工（完工）したとき 7 人

・ 作業員との話し合いがうまくいき、作業がスムーズに進んだこと 2 人

・ 構造物が日々できあがっていく過程 2 人

・ 自分で工程を引いて現場を動かしたとき

・ 大きな工事での自分の成果がみえたとき

・ 測量して計算した数字が設計値と合ったとき

・ 現場がスムーズに進んだとき

・ PW工事

・ 期待されている

・ 納得のいく評価を頂いたとき

・ 自分の提案がとおったとき

・ L型擁壁の据付

・ 管を据付時、レベル、トランシフト使用して作業員が連続して据付していくときに、高さや管の

通りをテキパキ答えて作業がスムーズに進んだとき

・ 仕事全般楽しい

・ 業者さんと仲良くなって仕事を進めたところ

・ 現場のことを覚えたこと

・ 初めての検査対応で何事もなく上手くいったこと

・ 現場での材料の数が合ったとき

・ プレゼンを選んでいただいたとき

・ 近隣の住民から「いいものを作ってくれてありがとう」と言われたとき

・ 下請けの人に1年目の人とは思えないくらいの仕事ぶりと言われたとき

・ 自分で考えた工程の書類を上司にほめてもらえたとき

・ 工事完成後に一般の方が間接的に構造物を利用しているとき

・ 現場一つを完工まで携われたこと

・ 上司、先輩に話しながら出来形を作成できた

・ 平面図でかかれたものが立体的にできあがっていくところ

・ 作業員さんとの会話

・ 現場を一人でまわすことができた

・ 雑務や些細なことでも施主や業者の方々のためにした行動を感謝されたとき

・ 公園利用者さんに「ありがとう」「きれいになったね」と言ってもらえたとき

<問８>上記で「いいえ」と答えた方のみお答え下さい。 その理由をお答え下さい。

・ 仕事にそこまでやる気がない 2 人

・ わからないことが多すぎてまだその段階にいっていない

・ 新しい仕事になるたび知らないことが増えて前の仕事もまだまだなのに次々に進んでしまい

やりがいを感じられない

・ 学ぶことが多すぎて覚えるのに精いっぱいで大変だから
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<問９>今までの仕事で一番苦労したことは何ですか。

・ 書類作成（着前、竣工） 4 人

・ 丁張作業 4 人

・ 人とのかかわり方、人間関係（社内、社外） 2 人

・ 測量 2 人

・ はじめて現場を1人で任され作業員に指示したこと

・ はじめてやる種類の工事写真

・ 上司との会話、質問のしかた

・ わからないことが多い状態で現場に出た際、指示を求められたとき

・ 暑さ

・ 雨の中での鉄骨建方

・ 寒いとき

・ 協力会社さがし

・ 図面のみかた

・ 事故対応

・ 墨打ち

・ 床掘りの高さを間違えたとき

・ 現場の内容を理解できなったこと

・ 残業

・ 何をやっているかわからないまま現場がすすんだとき

・ 夏場での埋設作業

・ 盛切土の丁張の理解

・ １年目の現場

・ マンション修繕工事の住居者様対応

・ 金の管理

・ 写真撮影

・ 杭ナビで2日間で現場に300点くらいの位置だし

・ 集中工事

・ したことのない仕事を任されたこと

・ 掘削作業中に有害廃棄物がでてきて工事が中断されたこと

・ 施工計画書をはじめて１人でつくったこと

・ 思ったよりきつい仕事だったため

・ わからないことは質問するよう言われて質問したら自分で考えるように言われたこと

・ 役所への書類

・ 現場中にコロナに感染したこと

・ わからないことは質問されてその場で答えないといけなかったとき
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<問１０>今回の研修はいかがでしたか。

１） 大変よかった 20

２） よかった 23

３） よくなかった 1

<問１１>研修の時間はいかがでしたか。

１） ちょうど良い 41

２） 短い 1

３） 長い 2

４） その他 0

<問１２>このような研修について意見をお聞かせ下さい。

（他にもっと受けてみたい研修内容でもかまいません）

・ 同業の同年代の貴重な意見を聞けてよかった、いい経験だった 7 人

・ 他の会社の方と意見交換できる数少ない場所と思うので今後も講習があったら積極的に

参加したい 3 人

・ 専門知識だけでなく、上司とのコミュニケーションの取り方を知れてよかった

・ 同年代のすごさを実感できた

・ グループワークが多かったため、もう少し解説など知識を教えてもらえる時間を増やしてほしかった

・ 多種多様な仕事を知れるとてもいい機会だった

・ 大勢の場で話すことが少ないので、よい機会になった

・ グループ内で発表しながらの研修はとてもよかった

・ 経験や知識が聞けてよかった

・ グループディスカッションの時間が多く、よい時間だった
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